

英雄意气哪能轻易老去

杜威头槌绝杀,鲁能1:0力克东亚

本报记者 李志刚
9月20日发自上海

很多人都说杜威老了,说他在场上转身慢了。但无论是鲁能主帅安蒂奇,还是现任国足主帅傅博,都认为杜威是球队的重要一员。

9月20日,鲁能泰山队客场挑战上海东亚,正是凭借杜威在下半场比赛中头球得分,才最终1:0力克上海东亚,不仅拖慢了广州恒大提前卫冕中超的步伐,还进一步巩固了自己积分榜次席的位置。曾经在上海申花度过职业生涯巅峰期的杜威,也用

这样一种方式证明自己在上海滩依然拥有一定的话语权。

本场比赛鲁能面临的困难不小,王永珀、吕征两员绝对主力均因累积四张黄牌缺阵,崔鹏也伤病缠身无缘参赛。“三名主力缺阵,但其余的球员在场上一样很拼,大家用跑动、汗水赢得了比赛的最终胜利。”杜威赛后这样说。

上海东亚队员虽然年轻,但在场面上不落下风,尤其是上半场比赛,拥有主场之利的上海东亚踢得有声有色,就连杜威赛后都说“尽管我们赢了,但在场面上有些地方还不如东亚呢,足球

比赛就得相互学习,相互促进”。算上本赛季正式开始之前,鲁能大球场正式启用时的友谊赛,这已经是鲁能、东亚今年的第三次交锋了。每一次东亚踢得都不错,但每一次的结果却都是鲁能获胜——一支球队经验的重要性,在此体现得淋漓尽致。

作为一支年轻的球队,上海东亚队的头号球星应该要数武磊了,但在本场比赛中,武磊没有太多出彩的地方,杜威说这要归功于球队的整体防守做得非常到位,“武磊已经通过联赛以及国家队的比赛证明了自己的能力,但好

在教练赛前带领我们做了周密的部署,限制了武磊的发挥。”

联赛重新开战之后,鲁能泰山先后在客场击败青岛中能、上海东亚,取得了两连胜。不容回避的是,在这两场比赛中,鲁能都没能占据绝对的优势及主动,踢得也不是特别流畅,杜威说“这就是足球”,“足球比赛最重要的毕竟是结果。此前我们主场打上海申鑫,整场比赛占据优势,但最终输了。现在联赛进入最后冲刺阶段,结果是最重要的,我们在客场连赢两场,这对于全队非常重要。”



安蒂奇 不爱谈亚冠

本报记者 李志刚
9月20日发自上海

广州恒大已经杀入亚冠四强,而鲁能泰山距离下赛季的亚冠赛场也已经越来越近了,但无论是球队主帅安蒂奇还是球员郑铮,都不愿过早地涉及有关亚冠的话题。在回答记者问题的时候,安蒂奇还特意用了这么一句塞尔维亚谚语——“当前面还有水的时候,不要着急脱鞋”。

能够赢下上海东亚,安蒂奇非常高兴,他说其实这是一场势均力敌的比赛,“对手对我们作出了很有针对性的防守,从这个角度上来说,我要祝贺东亚的主帅高洪波,他率领自己的球队做得很不错。正因为如此,能够最终赢球,我才特别开心。”本场比赛的唯一进球出现在第57分钟左右,当时蒿俊闵开出角球,杜威头球破门得分,“多棒啊,我们终于能够利用角球得分了。”安蒂奇说几乎每场比赛鲁能都能获得多次角球机会,但自己却记不得上次角球得分是什么时候的事情了。

赢球总是让人开心,但一谈到亚冠、一谈到恒大,安蒂奇就没了兴致,在讲出了上述那句谚语之后,他说自己的球队虽然处于一个“积极的状态之中”,但全队不应该就此满足。而泰山队大将郑铮在面对“如何展望亚冠”的话题时,笑着表示“那是以后的事”,“这个赛季还没结束呢,我们还是要打好眼前的比赛吧。明年的事情,俱乐部、教练都会有统筹安排,我们有的是时间好好准备。”



高洪波: 抓机会能力不够

本报记者 李志刚
9月20日发自上海

尽管上海东亚在主场输掉了比赛,但球队主帅高洪波的心情依然不错,毕竟这支年轻的队伍并没有太大的保级压力。“我们跟鲁能相比还是有差距,无论是经验还是能力上都是如此。”高洪波特意强调“鲁能机会抓得好”,“我们在防守上可能就送给对手一两次机会吧,结果人家就抓住了一次。”

“这场比赛还是达到了我们赛前的作战设想。”高洪波在赛后新闻发布会上给年轻的弟子们“减压”,“就算是丢球之后,我们在整体上还是保持得不错,没有乱,这一点非常好。”高洪波认为“技战术能力不可能一下子提高”,“对年轻球员来说,只能从心态上摆正,一点点提高。慢慢来,我们还有机会。”

高洪波意识到本队的武磊已经是其他球队防守的重点,比如本场比赛中,武磊在泰山后防线的严密“保护”下,就没能发挥太大作用。“武磊现在是我们的主要攻击点,这是明的,大家都知道,所以加强了对他的防守。”怎么办呢?高洪波给武磊“支招”,“一方面,队友应该更多地帮助、支援武磊;另一方面,武磊本人也要继续进步啊。”

◀勒夫虽然没能进球,但在中场的传控还是给对手造成了不少麻烦。 新华社发

山东善利元商贸有限公司

隆重招商 火热进行

公司简介

山东善利元商贸有限公司(枣庄高新区光明西路1397号),成立于2001年6月19日,主要经营煤炭水泥和连锁超市,目前公司已发展成为拥有3.3万平方米的6家超市、300亩农产品生产基地、善利园自主品牌深加工等年销售额过亿元,拥有530名员工的一家枣庄市中型企业。公司一贯坚持“以人为本”的企业文化理念,尊重人、关心人、培养人、用机制激励人;积极营造以企业为家的管理模式。

最具前景的商业旺铺 优越至极 绝无仅有

集购物、住宿、休闲、娱乐、餐饮、金融、办公等于一体的多功能时尚城市综合体

项目名称及招商范围

善利元祁连山综合体,由南北两座五层楼组成,总建筑面积24000m²,祁连山路沿街门市240余米;招商范围:商务快捷酒店2家4500平方和7000平方、中式快餐、西式快餐厅、主题餐厅、经典咖啡、高档茶楼、冷吧、主题酒吧、休闲会所、新型影视与动漫城、连锁药店、品牌服饰、运动休闲系列、数码电子、银行、金店、古玩玉器、婚纱摄影楼等以全国连锁品牌为主。

5000m²购物超市招商项目

生鲜类、食品类、洗化类、百货类、数码电子、精美饰品、美容美甲类等。

招聘 招聘各类管理人才 联系电话:0632-5291766 秦经理 13869419808 张经理 13791443589

招商电话:0632-5292999、5292111、5292766 传真电话:0632-5292111

联系人:鲁经理 13562228599、张经理 13062094999、孙经理 13863268582

